SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ
TRG DR. FRANJE TUĐMANA 1
10290 ZAPREŠIĆ

ZAKLJUČCI SA 28. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 15.2.2023. GODINE

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 27. sjednice Školskog odbora
1. Prihvaćanje financijskog izvješća za 2022. godinu i donošenje odluke o raspodjeli rezultata
1. Izvršenje financijskog plana za 2022. godinu
1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Ban Josip Jelačić
1. Davanje prethodne suglasnosti u vezi sa zasnivanjem radnog odnosa u Srednjoj školi Ban Josip Jelačić 
1. Donošenje Odluke o izmjeni odluke o imenovanju članova tima za provedbu projekta Regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u strojarstvu – Industrija 4.0
1. Razno

Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili zapisnik sa 27. sjednice školskog odbora.

Ad-2
Zaključak
Nakon kraće rasprave članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o prihvaćanju financijskog izvješća za 2022. godinu. Na prijedlog ravnatelja školski odbor donosi jednoglasnu odluku o raspodjeli rezultata tako da se manjak prihoda od nefinancijske imovine pokrije viškom prihoda poslovanja. 

Ad-3
Zaključak
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o prihvaćanju izvješća o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu.

Ad-4
Zaključak 
Članovi Školskog odbora jednoglasno donose prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Srednje škole Ban Josip Jelačić.

Ad-5
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ilkom Štivojević na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu stručne suradnice edukatorice rehabilitatorice.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Teom Bosak na određeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu pomoćnik u nastavi.

Ad-6
Zaključak
Članovi školskog odbora jednoglasno donose Odluku o izmjeni odluke o imenovanju članova tima za provedbu projekta Regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u strojarstvu – Industrija 4.0.
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